

Anonim și... independent!

Așadar, Nicolae Văcăroiu, șeful Practic, un anonim, și e suficient să constatăm acest lucru pentru a ne da seama de riscul pe care și l-a asumat dl. Ion Iliescu fiind desemnat ca viitor premier al personalitate și o persoană nu un om politic și un specialist, tehnician, economist — cum vrei să zicem. Dacă acum 14 luni, nu trebuia explicat cine este Theodor Stolojan, acum totul începe cu întrebarea: cine este, de fapt, acest domn Nicolae Văcăroiu și de ce domnia sa, nu altul? Să recunoaștem că anonimul nu este un atu, ci un handicap pentru noul prim-ministru desemnat, fie și numai pentru banalul fapt că domnia sa are o sarcină în plus — aceea de a se face cunoscut, credibil, de a dovedi că este

curajos, decît, să merită și poate să fie prim-ministru al unei țări ce-și caută o identitate nouă. Multe speculații se pot face, apoi, pe seama faptului că a fost preferat un „specialist” și nu un politician. De altfel, domnul Ion Iliescu a și afirmat că „dl. Văcăroiu va fi un gospodar al economiei naționale”. Oare nu era mai potrivit să fie desemnat în fruntea guvernului un politician? Oare este bine ca echipa guvernamentală să fie depolitizată? Nu se încearcă, oare, neimplicarea apriori a partidului câștigător în alegeri într-un eventual eșec de guvernare? Ba, se mai poate pune și întrebarea: nu cumva președinția și-a făcut calculul că

este mai ușor de dirijat, de minuit, un specialist decît un politician? Ea toate aceste întrebări se poate răspunde în fel și chip, iar liderii politici au și făcut-o. De pildă, dl. Horia Rusu, de

Comentarii

la PNE-AT consideră că nu de un „gospodar” este acum nevoie, ci de un guvern politic și că încercarea de a depolitiza guvernul poate avea „consecințe foarte grave asupra societății noastre viitoare”. Cam pe aceeași poziție se situează și dl. Corneliu Coșu, liderul PNTCD. „Nu-l cunosc pe dl. Văcăroiu, n-am

auzit niciodată vorbindu-se despre dînsul decît din ziar. Nu știu ce să vă spun despre el pentru că nu cunosc nici programul pe care vrea să-l aplice și nici orientarea politică pe care o are. Eu am recomandat d-lui Ion Iliescu să constituie un guvern omogen, cu caracter politic. Cum se vede, nu pare a fi vorba despre așa ceva”. Nici dl. Gh. Funar (PUNR) nu se alinază la orientarea spre un „specialist”, spre un om fără de partid, fiindcă un astfel de prim-ministru „nu va putea răspunde pentru activitatea pe care o desfășoară și riscăm să ajungem în aceeași situație în care țara se află acum, ca urmare a guvernării Stolojan”. În schimb, dl. Petre Roman îl

apreciază pe premierul desemnat pentru tenacitate și corectitudine, dl. Ilie Verdeț nu se pronunță (încă), dl. Oliviu Gherman (FDSN) speră că dl. Văcăroiu să fie un ministru pentru... patru ani, iar dl. Corneliu Vadim Tudor este satisfăcut că „dl. președinte Iliescu a respectat întocmai ceea ce l-am rugat noi timp de două săptămîni — să pună un gospodar, un om care a demonstrat, în mod practic, că se pricepe la sistemul macroeconomic și poate să ne unească din fundătura în care am intrat”. Cum se vede, părerile sînt împărțite. Neliniștește însă faptul că vizavi de alegerea făcută de dl. Ion Iliescu

TRISTAN MIHUTA
continuare în pagina 7

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991
ANUL IV | Nr. 752 | Sîmbătă 7 XI — Duminică 8 XI '92 | 8 pag. — 15 lei

Corespondență din Budapesta

Domnul senator Dumitrașcu se inspiră, pe furiș, din presa ungară

Într-un interviu acordat lui Nepszabadsag — cotidianul cu cel mai mare număr de cititori din Ungaria — ministrul de externe Geza Jeszensky a declarat că nu-l cunoaște personal pe noul președinte al SUA, dar că guvernul ungar întreține legături strînse... cu numeroși congresmeni și senatori democrați. La întrebarea reporterului: „Ce perspective se deschid în fața minorităților maghiare avînd în vedere că din diverse informații reiese că Bill Clinton dorește să revigoreze acele tradiții democratice afirmate de președintele Carter care acordă o deosebită importanță apărării drepturilor omului?” ministrul de externe ungar a răspuns: „Am o considerație aparte pentru această concepție. Am gîndit întotdeauna că aprecierile internaționale asupra guvernării Carter au fost pe nedrept nefavorabile. Pentru Ungaria tocmai administrația Carter, prin restituirea Sfintei Coroane, a fost cea care a contribuit la întărirea cursului schimbărilor de la noi. Găsesc importantă continuarea acestui gen de politică chiar dacă în împrejurările actuale ea capătă alte valențe. Astăzi nu este vorba

numai de așa-numitele drepturi ale omului. Dintr-un anumit punct de vedere epoca gravelor încălcări ale drepturilor omului a luat sfîrșit. Formele de discriminare au luat noi aspecte, unele îngrozitoare... De aceea Ungaria salută respectarea strictă a drepturilor omului și a înțelegerilor care le protejează — Geza Jeszensky făcînd probabil aluzie la discuțiile purtate pe această temă între Ungaria și Rusia — problema este una de securitate politică în Europa”. Interviul poartă titlul „Problema drepturilor omului în prim plan”. Tot în Nepszabadsag se poate citi știrea că Tom Lantos și Christopher Dodds, doi piloni importanți ai lobby-ului maghiar în Congresul și Senatul Statelor Unite, au fost realeși cu 61 și respectiv 63 la sută din sufragii. Despre congresmanul Lantos cred că nu este cazul să insist. În ceea ce-l privește pe senatorul Dodds — ultima sa acțiune a fost să avertizeze Slovacia că dacă nu renunță la punerea în funcțiune a complexului hidroenergetic și de navigație Gabcikovo, va face tot posibilul pentru a împiedica acordarea clauzei națiunii celei mai favorizate în momen-

tul în care Slovacia — la 1 ianuarie 1993 va deveni stat de sine stătător. Iată însă că, tot în Nepszabadsag, într-un recent interviu, președintele Comisiei de politică externă a Parlamentului polonez, profesorul Bronislav Geremek declara: „De înțelepciunea de care se va da sau nu dovadă în politica externă ungară, depinde ca în jurul Ungariei să nu se formeze o „Mică Antantă”. Înțeleg prin această

DORIN SUCIU
continuare în pagina 8

In 15 noiembrie, ROM TELECOM intră în Europa și... în lume

Discuție cu dl. Gicu Donovici, directorul Direcției dețene de Telecomunicații Arad

■ Inceputul ar putea fi... blocarea liniilor telefonice. ■ Noua numerotație permite creșterea numărului de abonați, dar nu o rezolvă. ■ Un nou număr de telefon — 1000 dolari, minimum. ■ 1994, următorul pas spre... 2005. ■ Cărți de telefon model „France TELECOM”.

— Domnule director, propun să începem discuția noastră cu prezentarea, pe scurt, a noii numerotații telefonice care intră în vigoare pe 15 noiembrie, ora 0.

— Cred că sînt necesare cîteva lămuriri pentru deținătorii de telefoane din județul Arad, deși fiecare abonat a primit un pliant în care se oferă informații detaliate. Deci, în municipiul Arad, abonații pot vorbi între ei formînd numărul actual. Pentru a vorbi cu un abonat din rețeaua automată (cu prefix) din județ și din țară, se formează cifra 0 înaintea actualului prefix. Pentru Lipova, de exemplu, în loc de 960 se formează 0960 urmat de numărul existent al abonatului. Excepție face capitala pentru care, în loc de vechiul prefix, 90, se va forma 01 urmat de noul număr de telefon format din 7 cifre și care trebuie căutat în tabelul primit de fiecare abonat.

— De fapt, ce se intîm-

plă cu numerele de telefon din București?

— Este simplu. În București sînt trei grupe de centrale telefonice, fiecare grupă primind o altă cifră în fața vechiului număr de telefon. Tabelul îi va ajuta pe abonații noștri să afle noul număr.

— Serviciile speciale beneficiază și ele de schimbarea numerotației...

— Pentru acestea în loc de cifra 0 din fața numărului, se va forma cifra 9. Astfel, de exemplu, 031 devine 931, 091 devine 991. Atenție la Salvare, al cărui număr, 061, devine 961 și Pompieri, din 081 devenind 981. Spun că trebuie foarte mare atenție pentru că, dacă mulți abonați vor uita și vor forma vechile numere se vor bloca liniile telefonice. Ca să vă dau un exemplu: dacă un abonat vrea să vorbească la Timișoara și, din neatenție, în loc de prefixul 0961 va

CRISTINA DULASCHI
continuare în pagina 8

COMUNICAT

Sindicatul Șoferilor din România, Filiala Arad, organizează marș, 10 noiembrie 1992, între orele 10,00-12,00 un marș de protest cu autovehicule grele, pentru a-și manifesta dezacordul față de măsurile luate de Guvernul României în legătură cu scumpirea carburanților, pe următorul traseu: str. Pădurii — str. Cocorilor — Piața UTA — Calea A. Vlaicu — str. M. Costin — str. Lacului — B-dul Revoluției — Piața A. Iancu — B-dul Revoluției — Calea A. Vlaicu — Piața UTA.

Rugăm în acest sens, posesorii de autoturisme să evite circulația și parcarea lor pe traseul amintit.

Președinte,
LAGSAGHI LUCIAN
Secretar general,
RAȘNAR GHEORGHE



Profitînd de lipsa de pe piață a fructelor în această toamnă, unele societăți comerciale, cum ar fi societatea „Lubianka” pune în vânzare — mult sub cerințele minime de calitate — mere la prețul de 85 lei kilogramul, și aceasta în plin centrul orașului. Oare unde e mult trimbițata protecție a consumatorului.
Foto: M. CÂNCIU

TELEX

■ Reprezentanta SUA Carla Wills a anunțat măsurile de retorsiune față de unele produse provenind din CEE. Această decizie urmează eșecului înregistrat marș la ultimele negocieri americano-europene de la Chicago asupra diferendului referitor la reducerea producției europene de oleaginoase.

■ Comisarul european însărcinat cu agricultura a renunțat la mandatul său de negociator în discuțiile între SUA și CEE asupra GATT.

■ Președintele rus Boris Elțin l-a invitat, în cadrul unei discuții telefonice, pe noul președinte american Bill Clinton să facă o vizită oficială în Rusia după instalarea sa la Casa Albă.

■ Vineri s-a efectuat în Geneva, tragerea la sorți a Cupelor europene la fotbal în cupa Cupelor, echipele STEAUA BUCUREȘTI și Intilni (primul meci pe teren propriu) pe FG Anverci sau Admira Wacker. Mecius rile vor avea loc anul viitor la 3 și 17 martie.

IERI • AZI • MIINE

LIGA. Joi, după-amiază, la Catedrala ortodoxă română din Arad, după vecernie, P.S. dr. Timotei, Episcopul Aradului, a rostit un cuvânt de învățătură cu tema „Biserica și tineretul”. A urmat o întâlnire cu tineretul, în sala de ședință a Parohiei Arad, în cadrul căreia s-a constituit comitetul de conducere al „Ligii tineretului ortodox” din Arad. În final, P.S. dr. Timotei Seviciu, a răspuns întrebărilor puse de tineri.

ȘOMERI. Ieri, la Oficiul forțelor de muncă Arad, erau în evidență 16.676 (10.917 femei) șomeri, din care, în piață, 9.569 (6.744 femei). Pe structuri profesionale, situația se prezenta astfel: 9.103 (6.436 femei) — muncitori, 357 (237 femei) — personal cu studii medii, 109 (71 femei) — personal cu studii superioare. Pentru alocație de sprijin erau înscrise 2.375 (1314 femei) persoane.

CENTRE. De la Oficiul forțelor de muncă, aflăm că sînt în curs de organizare, pe lângă centrele Chișineu Criș, Lipova, Sebiș, alte trei noi centre de evidență a șomerilor din județ la Curtici, Nădlac și Pincota, care vor intra în funcțiune începînd cu 1 ianuarie 1993.

TVA. Studioul local de televiziune prezintă astăzi emisiunile: „Viața școlii”, „Lumea copiilor”, „Publici-

tate—anunțuri”, „Actualități”, „Informații utile” (dimineața) și „Cockteii” (seară); duminică dimineața puteți urmări: „Lumea creștină”, „Anunțuri-publicitate”, „Actualități”, „Informații utile”, pentru luni seara sînt programate: „Actualități”, „Anunțuri-publicitate”, „Noi, tinerii”, „Sport”, „Emisiune în limba bulgară”.

TEATRE. Teatrul de Stat Arad prezintă duminică, ora 18, spectacolul cu piesa „Burghezul gentilom” de Moliere.

Teatrul de marionete prezintă duminică, ora 11, spectacolul muzical „Cei trei purceluși” de I. Janik.

SPECTACOL. Marți, 10 noiembrie, orele 17 și 20, la Casa de cultură a sindicatelor va avea loc spectacolul de divertisment „O floare... și doi grădinari”. Își dau concursul Mădălina Manole, Doru Octavian Dumitru, Dem Rădulescu, Maria Dragomiroiu, Anastasia Lazariuc și Mihai Constantinescu. Prezentator: Octavian Ursulescu. Biletele s-au pus în vânzare la Agenția Gasei de cultură a sindicatelor Arad.

OPERA. Opera Română Timișoara prezintă în sala Teatrului de Stat din Arad marți, 10 noiembrie 1992, ora 18, în cadrul ciclului „Debuteuri lirice internaționale”, opera în trei acte: „Madame Butterfly” de Giacomo Puccini.

FARMACII. Sîmbătă sînt deschise, între orele 8-13, farmaciile nr. 133 „Diafarm” de la Gară, nr. 79 „Argfarm” din Micălaca, nr. 78 din Grădiște. Serviciul de permanență este asigurat de farmacia 71 din P-ța Avram Iancu.

GINEMATOGRAFE. Astăzi și mîine, la Dacia: „Mina de oțel” (Italia), orele 9,30 11,45 14 16 18 20; Studio: „Un comando indian” (India) orele 10 12,30 15 17,30 Mureșul: videoproiecție, orele 9 11 13 15 17 19 20,30; Arta: „Singurătate în doi” (Franța) orele 13 15 17 19; Progresul: „Banditul care nu vrea să moară” (SUA) orele 15 17 19; Solidaritatea: „Dreptatea lui Steele” (SUA) orele 17 și 15 17 (duminică).

LUNI, la Dacia: „Air America” (SUA) orele 9,30 11,45 14 16 18 20; Studio: „11 zile și 11 nopți” (Italia) orele 10 12 14 16 18 20; Mureșul: videoproiecție, orele 9 11 13 15 17 19 20,30; Arta: „Monstrul sîngeros” (SUA) orele 13 15 17 19; Progresul: „Ingerii justițiar” (Hong Kong) orele 15 17 19.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi vremea va deveni în general instabilă, cu cerul mai mult acoperit. Pe alocuri vor cădea ploici ce vor avea și caracter de aversă, mai frecvente în prima parte a intervalului. Vîntul va sufla slab la moderat din sector vestic. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între 8-13 grade iar minimele nocturne vor oscila între 3 și 7 grade C.

VASILE FILIP

Cuoale europene la fotbal

Steaua, în primăvara europeană

Miercuri a fost o zi plină în cupele europene la fotbal. Fotbalul românesc a fost reprezentat de Dinamo și Steaua, campioana și respectiv, cîștigătoarea Cupei. Dacă dinamoviștii au ieșit din cursă, ratînd calificarea la Marsilia în grupele semifinale, pierzînd cu 0-2 în fața lui Olympique, în schimb Steaua s-a calificat în primăvara europeană, învingînd cu 2-1 pe danezii de la Aarhus. Dar etapa de miercuri nu a fost lipsită de surprize. Astfel, atît FC Barcelona, cîștigătoarea ediției trecute a C.C.E., cît și Werder Bremen, deținătoarea „Cupei Cupei” au fost eliminate. De asemenea, au părăsit cursa reprezentantele fotbalului englez Liverpool, Leeds și Sheffield Wed.

C.C.E. Lech Poznań — IFK GÖTEBORG 0-3, Leeds United — GLASGOW RANGERS 1-2, Austria Viena — FC BRUGES 3-1, PSV EINDHOVEN — AEK Atena 3-0, AC MILAN — Slovan Bratislava 4-0, FC Barcelona —

TSKA MOSCOVA 2-3, FC PORTO — Sion 4-0.

CUPA CUPELOR: SPARTA PRAGA — Werder Bremen 1-0, OB. PIREU — Monaco 0-0, ATLETICO MADRID — Trabzonspor 0-0, FEYENOORD — Lucerna 4-1, Boavista Porto — PARMA 0-2, Liverpool — SPARTAK MOSCOVA 0-2.

CUPA U.E.F.A.: Celtic Glasgow — DORTMUND 1-2, GALATASARAY — Frankfurt 1-0, Sheffield Wed — KAISERSLAUTERN 2-2, Mechelen — ARNHEIM 0-1, REAL ZARAGOZA — Frenca Copenhaga 5-1, OLMOUC — Fenerbahce 7-1, FC Copenhaga — AUXERRE 0-2, Torpedo Moscova — REAL MADRID 3-2, Vac — BENFICA 0-1, Dinamo Kiev — ANDERLECHT 0-3, Grasshoppers — ROMA 4-3, AJAX — Guimarses 2-1, STANDARD BIEGE — Midlotian 1-0, JUVENTUS — Panathinaikos 0-0, PARIS S.G. — Napoli 0-0, DINAMO MOSCOVA — Torino 0-0.

Echipele subliniate s-au calificat pentru turul următor.

Tenis de cîmp

S-a încheiat „Cupa de toamnă” la tenis a amatorilor. Propunîndu-și să reinvie o tradiție a Aradului ea a reușit — grație unor împătimiti ai acestui sport precum prof. Ucu Crișan, dr. Nicolae Marin și Dimitrie Vidican ș.a. și cu sprijinul Oficiului județean pentru tineret și sport să adune cîteva zeci de jucători din generații diferite. Care, timp de mai multe zile și-au disputat cu ardoare un mai mult simbolic trofeu. Completat cu diplome, fanioane și insigne oferite de către d-l Cornel Marian, directorul sus-numitului oficiu.

Dar iată și cîștigătorii primului turneu arădean de toamnă la tenis de cîmp: În ordine ei sînt, La simplu: prof. Ucu Crișan, Ionel Crișan și Ica Petic. La dublu: Vidican A., Crișan U., Velovan D. — Borozan A. și Freer A. — Gavrilă N.

Alexandru Mihailovici, 42 ani, din Arad, s-a dus în stația de tramvai de la Autogară. Inevitabilul s-a produs. S-a dezechilibrat și a fost accidentat de tramvai.

ALT FUGAR TRAVIS. Radu Petru Boar din Arad, cu toate că nu posedă permis de conducere auto și se afla și sub influența alcoolului, s-a urcat la volanul unui autoturism Mitsubishi înmatriculat în Austria și a plecat. N-a mers prea mult. S-a oprit în calul lui Ioan Crișan din Arad, pe care l-a accidentat mortal, iar pe căruțaș, cu toate că a șters puțină, a fost repede depistat.

Declarații de solidaritate

Sindicatul Liber ARIS, luînd la cunoștință de Hotărîrea Consiliului Național al Sindicatelor Șoferilor din România din 30.10.1992 prin care se protestează împotriva Hotărîrii Guvernului din 22.10.1992 cu privire la scumpirea nejustificată a carburanților, în urma adunării generale din data de 4.11.1992, își exprimă solidaritatea cu acțiunea de protest a Sindi-

tatelor Șoferilor din România. Considerăm că această scumpire în prag de iarnă peste limita suportabilă duce la sărăcirea membrilor de sindicat, care se confruntă și așa cu probleme foarte mari privind menținerea locurilor de muncă în cadrul Societății Comerciale ARIS SA.

COMITETUL SINDICAL

Sindicatul Liber I.M.A. ARAD se solidarizează cu acțiunile întreprinse de Sindicatul Șoferilor din România

Lider sindicat,
GHERGAR DAN

legate de Hotărîrea Guvernului privind majorarea prețurilor la carburanți.

Secreat,
ROJNAI ERNEST

Conferință de presă

Octombrie — „luna neagră” a circulației rutiere

Potrivit, de acum, tradiției, joi la ora stabilită, ușa biroului șefului poliției arădene s-a deschis și ziaristii, care au dorit să participe, au fost invitați la conferința de presă lunară.

La cererea ziaristilor prezenți, domnul colonel Anghel Rădulescu, a prezentat, mai întîi, un expozeu al situației infracționale din județul Arad pe luna octombrie. Am reținut că, în această lună, comparativ cu media lunară a infracțiunilor comise în primele trei trimestre, situația s-a îmbunătățit. În octombrie au fost comise 254 de infracțiuni, cu 82 mai puține decît media pe nouă luni — 103 de natură judiciară, 67 în paguba avutului privat, 34 în paguba avutului public și 50 la regimul circulației. De menționat că 21 de infracțiuni au fost săvîrșite cu violență. În legătură cu infracțiunile comise au fost cercetate 292 de persoane, dintre care 109 în stare de arest; 33 de infractori au fost minori.

Deși nu prea numeroase, infracțiunile în paguba avutului public constituie un adevărat semnal de alarmă pentru poliția economică. După opinia noastră acest semnal ar trebui să „sune” în primul rînd pe la consiliile de administrație ale agențiilor economice cu capital total sau preponderent de stat (la cei privați nu e necesar), care sînt, potrivit legii, direct răspunzător de gospodărirea și paza bunurilor pe care le gestionează.

În domeniul circulației rutiere, octombrie se înscrie ca o adevărată „lună neagră”, nu numai prin creșterea numărului infracțiunilor (50, față de o medie de 44 pe primele nouă luni), ci mai cu seamă prin consecințele. Au fost săvîrșite 32 de accidente grave, cu 15 morți și 25 răniți grav și 391 de accidente ușoare. Detaliînd, considerăm util să arătăm că au fost reținute, în vederea suspendării, 138 de permise de circulație — 50 pentru conducere sub influența alcoolului, 32 pentru neacordarea priorității, 23 pentru depășiri nerregulate, 13 pentru trecerea pe culoarea roșie a semaforului, 16 pentru nerespectarea regulilor de trecere peste calea ferată (unde s-au înregistrat și două accidente grave) și 4 pentru alte cauze.

Domnul colonel A. Rădulescu și-a omis să sublinieze, însă, că nu numai conducătorii auto se fac vinovați de încălcarea disciplinei rutiere. Numeroase accidente au fost generate de comportamentul incorect sau chiar responsabil al pietonilor, bicicliștilor și căruțașilor care ignoră, fie din necunoaștere, fie din bravadă, prost înțeleasă cele mai elementare reguli de comportament rutier. Adăugînd datelor prezentate pînă acum și descoperirea a opt arme de foc deținute ilegal, avem imaginea completă a tabloului infracțional din luna octombrie.

re. Numeroase accidente au fost generate de comportamentul incorect sau chiar responsabil al pietonilor, bicicliștilor și căruțașilor care ignoră, fie din necunoaștere, fie din bravadă, prost înțeleasă cele mai elementare reguli de comportament rutier. Adăugînd datelor prezentate pînă acum și descoperirea a opt arme de foc deținute ilegal, avem imaginea completă a tabloului infracțional din luna octombrie.

Firesc, întrebările nu s-au lăsat așteptate.

Prima se referă la droguri. Răspunsul este scurt și concis: în octombrie n-au fost semnalate nici trafice nici consum de droguri în județ, cu excepția auroclacului cu care și distrug plămîni și sistemul nervos „copiii străzii” pe care, adăugăm noi, toți îi compătimim dar nimeni nu face nimic pentru ei. Poliția degeaba îi adună că nimeni nu vrea să-i primească!

Ce va întreprinde în continuare poliția pentru asigurarea liniștii cetățenilor, a ordinii publice? Se reorganizează din mers pe baza experienței proprii și a altor poliții vecine sau din țări democratice mai îndepărtate. O primă acțiune este constituirea patrulelor complexe, formate din polițiști din diverse compartimente, însoțite de jandarmi, care vor acționa în special seara și noaptea prin zona localurilor de noapte și a locurilor rău famate. „Contăm — sublinia d-l colonel A. Rădulescu — pe sprijinul altor organe de stat pentru ca acțiunile noastre comune să asigure siguranța persoanelor, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor”. De asemenea, se află într-un proces de restructurare poliția economică, în sensul creșterii capacității, operativității și eficienței în combaterea corupției și furturilor atît din avutul privat cît și din cel public.

În esență, reorganizarea ea și noile structuri concepute vizează un control cît mai strict și eficient asupra „guruului social”, singurul, de fapt, cu care poliția se „luptă”. Dar pentru a-l putea ține la respect — repetăm ceea ce am mai spus cu numeroase ocazii — poliția are nevoie de sprijinul larg al oamenilor cinstiți și corecți. Să i-l acordăm cu conștiință că o facem pentru binele, liniștea și siguranța noastră.

T. PETRUȚI

Poliția ne informează

FUGARI AU FOST PRINȘI. În noaptea de 2/3 noiembrie doi hoși au pătruns în locuința lui K.A. din Satu Nou — Mișca cu intenția de a fura. Surprînși de proprietar, au folosit cușitul pentru a-și asigura fuga. Dar au scăpat numai pentru două zile. Acum sînt la arest. Sînt doi țigani din satul Talpoș, comuna Batăr, județul Bihor: Viorel Ciurar, 20 ani, fără ocupație dar cu antecedente penale și Florentin Covaci, 18 ani, tot fără ocupație.

SPARGEREL Autori în-

că necunoscuți au pătruns, prin forțarea ușii de la magazin, în magazinul alimentar „Amarel” din str. 6 Vînători. Paguba declarată — circa 100 mii lei. La ghereta SC Laconny, hoșii au spart vitrina și au furat mărfuri de cîror valoare se ridică la circa 25 mii lei.

Din locuința lui G.M. din Ineu, cu toate că au răvășit toată casa, hoșii n-au furat nimic. Să fi fost dintr-un ceai specializați pe aur și bijuterii?

„DACA ESTI BEAT, stai acasă”, sună un înțelept proverb românesc. A-

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

**mica
publicitate**

30 aniversari

■ La mulți ani, fericire, sănătate și tot respectul pentru unchiul Mihai Marica a lături de tușa îi urează nepoata Miriana. (21240)

■ Cu ocazia împlinirii vârstei de 11 ani, multă sănătate, fericire, noroc și succes la învățătură pentru Loreana Dragoș din Arad, din partea părinților. (21800)

„LA MULȚI ANI” pentru SON MIHAIL CALIN, îi urează familia și colegii. (23155)

Pentru cel mai bun și scump frate, **CLAUDIU TANASA** de la Liceul Pedagogic, cu ocazia împlinirii a 17 ani, multă sănătate cu ani mulți fericiți îi dorește fratele George, sora Aurica și părinții. (22890)

vinzari

Vind casă 2 camere, dependințe, grădină, preț 4 milioane (negociabil) și apartament 2 camere, central, telefon 17466. (23023)

Noi, cumpărăm, plătim în valută. **OBIECTE DE CULT — EVREIESC**, telefon 33480. (22035)

Vind apartament et. I, 4 camere Micălaça, telefon 63335. (22173)

Vind haină blană vulpe polară, nouă, deosebită, mărimea 48-50 la preț convenabil, telefon 16732. (23161)

Vind urgent mobilă de bucătărie din lemn de brad, telefon 34695. (23118)

Vind mașină de tricotat cu cartela Brother japoneză în stare foarte bună, telefon 48495 după ora 12. (24120)

Vind congelator nou și magnetofon Rostov, telefon 17474. (23128)

Vind țiglă nouă tip solzi, la preț convenabil, telefon 35289. (22164)

Vind Peugeot 305 GT, stare excepțională, telefon 42302. (23111)

Vind casă cu grădină, posibilități de privatizare și 300 de kg vin de casă cu 200 lei/kg, Aradul Nou, Calea Timișorii nr. 187. (23035)

Vind mobilă bucătărie, dormitor, str. E. Potier nr. 31, ap. 3. (23072)

PREFECTURA JUDEȚULUI ARAD

Anunță vacante următoarele posturi:

- șef serviciu, juridic și contencios;
- consilier juridic coordonator;
- 3 consilieri juridici sau jurisconșulți;
- 2 inspectori de specialitate, economiști;
- 1 sociolog.

— Ocuparea acestor posturi oferă un statut aparte în administrația statului, o muncă interesantă și o experiență deosebită, ce poate fi folosită ulterior într-o activitate juridică, economică sau socială.

Se asigură stabilitate în funcție, salarizare și promovare, conform prevederilor Legii nr. 40/1991 și a Tegii nr. 30/1990.

Incadrarea se face în urma unui test-interviu, a cărui dată se va anunța din timp.

Posturile de jurist neacoperite pot fi ocupate și de pensionari cu un contract de muncă pe o durată determinată.

Cei interesați sînt invitați la sediul Prefecturii județului Arad, Cabinetul directorului general. (3837)

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PRIVATIZARE ȘI DEZVOLTARE A ÎNȚREPRINDERILOR MICI ȘI MIJLOCI DIRECTE TERITORIALĂ ARAD

ANUNȚĂ

Că au mai rămas numai 20 zile calendaristice pînă la încheierea distribuției carnetelor cu certificate de proprietate.

ATENȚIE!

Cetățenii români cu domiciliul în România, care au împlinit 18 ani pînă la 31 de decembrie 1990 și care nu și-au ridicat carnetul cu certificate de proprietate pînă la 27 noiembrie 1992, pierd acest drept prevăzut de Legea privatizării societăților comerciale nr. 58/1991. (3804)

— S.C. „COMIMPEX — IULIA” S.R.L.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII RAPIDE

— TURCIA — plecare în fiecare marți dimineața orele 5,00, în zilele de 10, 17, 24 XI 1992 cu autocar confortabil.

— POLONIA — plecare în fiecare luni

INFORMAȚII ȘI ÎNSCRIERI SE FAC LA

1. Sediul Firmei din Micălaça, bloc 523, sc. A, ap. 15. Telefon 60360 orele 17-22.

2. Biroul Copiat Acte „PRINTUS” lângă Biserica Rosie orele 8-18, telefon 37798. (3475)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „BVS. COMP.” S.R.L.

ARAD, Hotel Ardealul, Cam. 134

CIRCUITUL „SCHWEITZER SYSTEM”

Anunță deschiderea celui mai rentabil circuit financiar de intrajutorare socială bazat pe o bogată experiență vestică.

Premierea se face în 4 faze, suma minimă de depunere este de 500 lei cea maximă de 150.000 lei. Pentru o depunere de 500 lei se câștigă suma de 1800 lei/fază, total persoană, cele 4 faze 7.200 lei. Pentru 50.000 lei depuși se câștigă 180.000 lei la fiecare fază de premiere, în total la cele 4 faze suma de 720.000 lei. La fiecare fază de câștig, participantul este înscris obligatoriu cu suma depusă inițial pentru următoarea fază. Participînd la acest sistem puteți depăși inflația, micile d-voastră economii sporind mult, vă oferă siguranța zilei de mîine. (3022)

Societatea Comercială „TEBA” S.A. Arad

Str. Patria nr. 14

aduce la cunoștința celor interesați (agenți economici, persoane fizice) că vinde prin licitație publică mijloace fixe specifice industriei ușoare propuse pentru casare cf. Decret-Lege nr. 50/1990:

— Amortizate cu durata de serviciu realizată;

— Neamortizate cu durata de serviciu nerealizată

Consultarea listelor precum și depunerea cererilor de participare la licitație se va face zilnic între orele 10-14 pînă la data de 25 noiembrie 1992 la Secția Mecano-Energetic, birou Programare-Contabilitate (DI. Cristea P.)

Licitatia se va tine joi 10 decembrie 1992, ora 10.00 la Clubul SC „TEBA” SA din str. Mucius Scaevola nr. 52.

Informații suplimentare la telefon 13120, interior 158, 156. (3765)

S.C. „INTER TRAD COMPANY” S.R.L.

ANUNȚĂ

Participantii la **CIRCUITUL DE ÎNTRAJUTORARE „AMERICAN SISTEM”** să se prezinte la sediul firmei, EA GLUBUB UTA zilnic între orele 10-12 pentru unele lămuriri.

(3821)

Societatea Comercială „ALIN” S.R.L.

Vă anunță că au început plățile (ocului colectiv de intrajutorare).

LUNI 9.11.92 B 7201 — B 7900

MARTI 10.11.92 B 7901 — B 8600

MIERCURI 11.11.92 B 8601 — B 9300

JOI 12.11.92 B 9301 — B 10000

VINERI 13.11.92 G 001 — G 300

SIMBATA 14.11.92 G 301 — G 600

De 2000 lei depuși primiți 44000 lei în trei rate.

De 20000 lei depuși primiți 140000 lei în trei rate.

Notodată firma vă oferă prin magazinul **NON STOP** produse alimentare de cea mai bună calitate și la cele mai accesibile prețuri, pentru firme particulare și de stat livrăm produse alimentare.

MARFA EN GROS cu adaos comercial „0”

— Margarină Olanda, Usturoi Ungaria

— Spraiuri, Șampoane, Săpunuri

— Ciocolată, Portocale

— MARFA CU ADAOS ÎNTRE 4 și 10 la sută

— Conserve carne, Brînză topită

— Dulciuri, Pateuri ficat

— Sucuri doză, Bere doză

— Biscuiți, Gume, Băuturi alcoolice

— Jucării, Țigări

— La mărfă cumpărată cu adaos de 4-10 la sută la facturile de peste 200000 mii lei se practică o reducere de 2 la sută total factură.

Depunerile și plățile se fac la sediul firmei din Arad Cartier Micălaça, Calea Lipovei nr. 103 A prima stație de tramvai de la viaduct. Telefon 62410.

Jackson

FIRMA „JACKSON” S.R.L.

Vă oferă o mare varietate de produse din import de cea mai bună calitate la prețuri avantajoase ca:

— Bere la doză și sticlă

— Sucuri la doză și sticlă 1.5 l

— Ciocolată 10 sortimente

— Bomboane, Napolitane

— Conserve carne, diferite sosuri pentru salate și carne

— Cafea boabe și în vid

— Țigări 9 sortimente

— Băuturi alcoolice, whisky

— Barack Pahinca — Ungaria

— Produse cosmetice importator direct

— Delicat

Vă așteptăm la depozitul din Micălaça Bl. 301 și depozitul din spatele teatrului telefon 12140: 64493.

3750

EXCURSII ÎN POLONIA

Rămîne la prețul de 7000 lei transport și 20 DM cheltuieli externe, însoțit de ghid de naționalitate poloneză „DANA” cu firma NOR ALB, la Varșovia, cu o noapte cazare, cu plecare în fiecare zi de luni la ora 9,00 din fața Casei Sindicatelor, cu autocar încălzit. **ROMAN DIESEL**.

Informații și înscrieri la telefon: 60968 și Magazinul Nor Alb din str. Metlanu nr. 16. (3805)



Firma International Royal

Organizează săptămînal excursii

— TURCIA — 1 cazare luni

— POLONIA — 8500 lei și 20 DM — în fiecare luni

— UNGARIA (3000 lei și 100 forinți), marți, joi, vineri, sîmbătă.

Informații str. Lacului nr. 8 (în curte) telefon 23495 SC „VIOLETA” nr. 57 — telefon 33544 și SC „SIRIUS” — Str. Horia nr. 2 telefon 13003

mica publicitate

armare din pagina 8

Vind urgent, convenabil, pat dublu, mobilă bucatărie, telefon 38632, orele 18-20. (22984)

Vind apartament 2 camere, et. II, zona Sanitas, autoturism Renault 18 Comb, Microbuz VW 9 locuri, telefon 22336. (22915)

Vind Dacia 1310 după RKI, telefon 13412. (21879)

Vind calculator Commodore ultima generație și televizor Telefunken, diagonala 67, telefon 42914, după ora 19. (21834)

Vind televizor Diamant 251, telefon 38756, între orele 17-20. (23021)

Vind Microbuz Volkswagen pe benzină, 2000 cmc, stare bună, 3000 DM, 1977, telefon 36111, după ora 18. (23009)

Vind autoturism Audi 100 model 1987 sau schimb cu apartament, telefon 14959. (23003)

Vind urgent apartament 2 camere, complet mobilat, utilat cu aragaz, frigider, mașină spălat, combină muzicală, TV color, antenă satelit, preț 7.000 dolari sau echivalent lei, str. Făt Frumos, Bl. A.3, Co. B, Et. I, ap. 8. (22971)

Cumpăr Talbot Horizon, benzină sau Diesel pentru plese schimb cu motorul bun. Informații telefon 34187, orele 15-17. (22968)

Vind Spectrum 64 K cu Joystick, telefon 33758. (21743)

Vind două bufete antice, mobilă bucatărie suspendată culoare crem, o garnitură baie tip pește, albastru, telefon 16046. (21713)

Vind mașină de tricotate automată cu program, telefon 82962. (21704)

Vind B.18 și Microbus Peugeot. Ofer spațiu depozit, central. Informații telefon 61136, după ora 21. (21640)

Vind apartament 4 camere, confort și vis a vis de întreținerea spirit și drojdie, Calea A. Vlaicu, Bl. 1-3, ap. 3, et. III. (21616)

Vind casă mare cu grădina, arhitectură deosebită, zonă centrală, str. Săpitan Ignat nr. 28. (21602)

Vind casă 4 camere, baie, grădina mare în Ineu, str. Avram Iancu nr. 124. (21548)

Vind Dacia 1300 cu instalație gaz, Audi 100, sau motor Audi 100 pe inecție benzină, Renault 12 Automatic, Fiat 850, Moskvici 412, 2 sobe motorină, compresor. Telefon 40498. (19)

Vind casă Arad, Grădite, str. Răzvan nr. 14, 2 camere mari, bucatărie, baie, parchet, apă, multiple anexe, grădina, pomi, sau schimb apartament bloc 2 camere + diferență, zona Podgoria Mică, variante. Vizibil.

continuare în pagina 5

COMUNICAT UNIUNEA JUDEȚEANĂ SANITAS ARAD

A luat act de creșterea aberanță a prețurilor mărfurilor și este îngrijorată de repercusiunile care decurg din această hotărâre guvernamentală. Ca urmare a situației create este alături de acțiunea de protest manifestată prin greva de avertisment a membrilor Sindicatului Șoferilor din România din 10.11.1992 ora 10.00. (3842)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ARMOPAN” S.A.



CAUTA

Construcții pentru executarea următoarelor lucrări de reparații la garajul societății de pe Str. Eugen Potler nr. 42.

- reparații instalații sanitare;
- reparații gard împrejmuire (beton);
- reparații acoperiș;
- reparații instalație electrică;
- tencuiri exterioare și zugrăveli.

Termen de finalizare 15.12.1992.

Ofertele se vor depune la atelierul MEI pînă la data de 09.11.1992. (3841)

LICITAȚIE

S.G. „ANDREIA ANTI” TIMIȘOARA

P-ța Unirii nr. 3, telefon 150834

ORGANIZEAZA LICITAȚIE

cu obiecte decorative vechi

Invităm posesorii de tablouri vechi, bijuterii, argintărie, obiecte de sticlă, porțelan, statuete de bronz, ceasuri, mîc mobilier, filatelle să participe la această licitație.

Prîmim numai obiecte cu calitate foarte bună pentru care veți obține prețuri avantajoase.

Depunerea obiectelor în licitație pînă la 25 noiembrie 1992.

Catalogul licitației poate fi obținut la telefonul nr. mei gratuit începînd cu 1 decembrie 1992.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „AMIX” S.R.L.

Str. Virful cu Dor nr. 60 (colț cu Andrei Șaguna)

VINDE:

- furaj special pentru finisare, îngrășare porcine
- complexe vitamino-minerale de uz furajer pentru toate speciile de animale.

EXECUTA

- deratizări-dezinsecții la cele mai scăzute prețuri. (3835)



REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT ARAD

cu sediul în Arad, Calea

Victoriei nr. 35-37

ANGAJEAZA

- 10 soferi autobuz, pentru coloana din municipiul Arad.

De asemenea, scolarizează conducători auto în vederea obținerii permisului de conducere pentru autobuze. Condiții pentru scolarizare: conducător auto cu vechime minimă de 3 ani lucrați pe autovehicul categoria C, cu domiciliul stabil în municipiul Arad. (3784)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „MARIS” S.R.L.

Str. Tribunalul Dobra nr. 10, telefon 13892, 14393

VINDE URMATOARELE:

- Ferma din sat TOC județul Arad
- 1 camion IFA
- 1 camion MERCEDES
- Tractoare fabricație germană 15.25 CP
- 1 grajd com. Iratos, jud. Arad suprafață peste 700 metri pătrați
- juninci pentru montă și găstărie
- scroafe și porci
- mioare
- vopsele lacuri și clazuri pentru țenm, mobilă și zidărie
- cartofi, ceapă, usturoi. (3030)

FILIALA „RODIPET” S.A.

Face cunoscut agenților economici cu capital de stat și privat că începînd cu data de 9 noiembrie a.a. se pot contracta abonamente presă (prin virament), pentru anul 1993 la sediul Filialei situat în Piața Gării nr. 2-4 (în clădirea Direcției de Poștă).

Relații suplimentare la telefon 36479.

(3839)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ARMOPAN” S.A. ARAD

ANGAJEAZA

- doi lucrători comerciali (bărbați) pentru magazia de făină a morii.

Informații la sediul societății Aurel Vlaicu nr. 274 sau telefon 44093. (3840)

STEX = PLATESTE =

STEXIII

CIRCUIT DE INTRAJUTORE SISTEM GERMAN

Avînd în vedere afluența mare de participanți STEX anunțăm mărirea numărului de premieri după cum urmează:



MIERCURI 4.11.92

orele 10-16.00

A 0021 - A 0030

B 0021 - B 0030

C 0021 - C 0030

D 0021 - D 0030

JOI 5.11.92

orele 10-16.00

A 0031 - A 0045

B 0031 - B 0045

C 0031 - C 0045

D 0031 - D 0045

VINERI 6.11.92

orele 10-16.00

A 0061 - A 0070

B 0061 - B 0070

C 0061 - C 0070

D 0061 - D 0070

în funcție de numărul încasărilor premierile cresc săptămînal.

Înscrieri și reinscrieri se pot face zilnic după programul cunoscut: zilnic 9,00-16,00; sîmbătă 9,00-12,00.

Adresa noastră: str. Săvinești nr. 1 (colț cu Mețianu, în curte cu cabinetul STOMA 20). (3785)

Cooperativa de Consum Pecica

VINDE LA LICITAȚIE

În data de 10 noiembrie a.c. următoarele mijloace fixe:

- sector zootehnic compus din: abator, grajd vaci, îngrășăminte porci;

- diferite mijloace fixe și obiecte de inventar. Licitația se va relua în fiecare zi de marți, pînă la epuizarea mijloacelor fixe disponibile. Informații suplimentare la sediul Cooperativei din Pecica nr. 1444, telefon 966/36100.

(3831)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CARUZ” BRĂILA IMPORT EXPORT S.R.L.

VINDE EN GROS

Din depozitele sale ZAHAR DUBLU RAFINAT din import la prețul de 165 lei/kg.

Informații telefon: 94/611544, 612623, 613532; telex: 55281; fax: 94/614441. (3850)

mica publicitate

continuare din pagina 4

Simbata, duminica. (21989) ■ Vind 1,67 ha pamint in Sintana str. Muresului nr. 13 (21911) ■ Vind 500 buc. tigla si 5 stupi verticali, telefon 41066. (21918) ■ Vind dulap frig cu doua usi tip frigocom Bucuresti, nou, Arad, str. Steagului nr. 29, telefon 18553. (21923) ■ Vind Frabant 601 in stare buna de functionare, telefon 39611, dupa ora 16 (21924) ■ Vind cazan de baie cupru, camera combinata vopsita, fotoliu extensibil, telefon 60721. (21934) ■ Vind butelie aragaz, telefon 30044. (21952) ■ Vind Incubator si instalatie sifon, telefon 63835. (21961) ■ Vind casa in Vladimirescu str. Tepeș nr. 23, telefon 14271. (21817) ■ Vind masina de cusut Singer, stare perfecta, telefon 13437. (21836) ■ Vind mobilă veche, sifonier furnir nuc, canapea extensibilă, patru scaune eurbate, televizor alb-negru Lux A, coarne cerb pe suport sculptat, telefon 30455. (21790) ■ Vind canapea doua fotolii extensibile, telefon 11114, orele 11-17. (21838) ■ Vind urgent remorca tractor 5 tone, stare exceptionala, telefon 33836. (21842) ■ Vind Citroen BMX 19 Diesel, fabricat in 1987 in stare excelenta, telefon 31827. (21850) ■ Vind frigider, covor si aragaz, noi. Informatii la telefon 36303, dupa ora 16. (21854) ■ Vind pul Colly deosebit, telefon 96/153212. (21860) ■ Vind apartament 3 camere confort I, intrari separate, gaze, satelit, et. III, str. Imașului Bl. 4, Sc. C, ap. 14 linga Stadion Micălaça, orele 12-20. (21863) ■ Vind alendelon bărbătesc, geacă blana miel (noi), cuptor electric Camelia, telefon 34867. (21866) ■ Vind sufragerie Drobeta. Inchiriez casa cu teren pentru privatizati (vind), telefon 19614. (21869) ■ Vind butelie aragaz, telefon 24057. (21895) ■ Vind parchet fag si chiuveta de bucatarie cu baterie. Informatii la telefon 43148. (21905) ■ Vind una casa cu gradina comuna Vărađa de Mureș sat Stejar nr. 68 (linga biserică) (21906) ■ Vindem casa cu gradina in loc bun. Vind motoră Mobra in stare buna, com. Sofronia nr. 171. (22942) ■ Vind dulap doua usi, masa patru scaune, televizor Diamant, bar cu intarsie, doua fotolii raft metalic, telefon 43908. (22939) ■ Vind apartament bloc 2 camere, mobilat, telefon, gaz, et. II, telefon 42229. (21782) ■ Vind fotoliu trei persoane extensibil tip pat, cuptor electric, doua ochiuri cu dubla, bicicleta ruseasca in stare buna, telefon 14152. (21786) ■ Vind TV color Grundig, camera de luat vederi Hitachi si casetofon dublu caset. Informatii telefon 62770, orele 10-22. (21787) ■ Vind casa cu gradina mare in Iratoș nr. 87. Informatii pe loc sau Livada nr. 263. (21788) ■ Vind doarme, dulap TV, toaletă noptiere, dulapuri, cuier, corpuri bucatarie, telefon 12739. (21791) ■ Vind Dacia 1100 tamponata, telefon 45510 orele 18-20. (21812) ■ Cumpar cazan tucă, capacitate mică pînă la 40 l. Informatii telefon 18350 (21807) ■ Cumpar garsoniera etajul I, II, central. Vind pila cuptor electric, telefon 31282. (22995) ■ Vind, urgent, casa cu posibilitati de privatizare, str. Căpitan Ignat nr. 49 (23012) ■ Vind medicament Regeneresen pentru cancer, telefon 24455. (23006) ■ Cumpar ma-

teriale neferoase, zilnic între orele 20-21, telefon 87389. (23005) ■ Vind urgent casa, singur in curte 3 camere, baie, gradina yla si anexa. Informatii str. Blvezilor nr. 23 dupa ora 16. (23000) ■ Vind candelabru antio 3 brațe, ceas pendul stativ antio 2 greutate, telefon 35527. (22997) ■ Vind mobilă colțar, masă 12 persoane, telefon 14547 (22985) ■ Vind casa mare cu gradina, sat Floria nr. 34, dupa ora 17. (22978) ■ Vind cuptor de aragaz cu trei ochiuri, telefon 30536. (22977) ■ Vind urgent apartament 3 camere Alfa, et. IV, telefon 19819. (22974) ■ Vind Audi 100, an fabricatie 1977, avariata, telefon 969/75077 (22970) ■ Vind combină muzicală. Informatii telefon 32871. (22955) ■ Vind urgent Autoturism 1500 cu piese rezervă, telefon 12093. (22954) ■ Vind Volkswagen Microbus 9 locuri. Informatii la telefon 32182. (22953) ■ Vind Instalatie satelit si televizor alb-negru, telefon 18916. (22948) ■ Vind leftin Fiat 1100 cu toate piesele de schimb, telefon 48797. (22947) ■ Vind instalatie satelit completa, str. Coșbuc nr. 1, ap. 17, telefon 18751. (22948) ■ Vind automobil de epoca, storcator antic, masuta intarsiată. Cumpar scule de pescuit frunte, telefon 13520. (21508) ■ Vind apartament confort I, 3 camere si Dacia 1300. Informatii telefon 43248 sau A. Vlaicu bl. B.1-3, ap. 21 (22072) ■ Vind urgent camioneta VW, telefon 19560 (22058) ■ Vind haina lunga, noua, vulpe polara, telefon 37888 (22093) ■ Vind convenabil TV color, videorecorder Akai, telecomanda, far Mercedes, Cobra dreapta, bicicleta zece viteze si autotren IFA 10 tone din 1989, telefon 45646. (23163) ■ Vind colțar neextensibil, covor persan, nol, lanț aur 39 gr., telefon 65948 (23155) ■ Vind scaun stomatologic, gara Aradul Nou Bl. 5, Sc. A, ap. 1 (23155) ■ Vind Ford Taunus si Ford Escort, ambele avariate si inmatriculate, telefon 74813 dupa ora 16 (23112) ■ Vind pamint in Micălaça, telefon 69866 (23135) ■ Vind urgent apartament 2 camere, telefon 60871 (23140) ■ Vind maceta columbiană originală cu gravura si blană albă mărimea 42-44, telefon 37481 (23148) ■ Vind frigider Arctic mare, nou, telefon 36112 (23029) ■ Vind aur israelian 4200/gr. telefon 45457 seara (23107) ■ Vind urgent garsoniera confort I, Alfa, telefon 965/13330 (23108) ■ Vind masina Audi 80 neinmatriculata, tamponata sau motor Audi stare buna, str. Troșului nr. 30/1. (22866) ■ Vind apartament proprietate personală cu sau fără mobilă, imediat ocupabil vizibil pe str. Dimitrov nr. 163 din data de 8 noiembrie 1992 (22917) ■ Vind casa 3 camere, pivniță, garaj si gradina mare, str. Clujului nr. 72 (22851) ■ Vind in zona Gării, spațiu comercial amenajat pentru bar, telefon 61732, 60334 (21410) ■ Vind autocamioneta IZS fabricat 1985, motor rezervă, mobilă sufragerie si hol, telefon 47266 dupa ora 18 (22018) ■ Vind apartament 3 camere, central, telefon 37694 (23100) ■ Vind urgent garsoniera confort I sport, zona Vlaicu linga piata, et. IV, gaz metan. Informatii Grădiște str. Trenului nr. 54, telefon 23678 (23083) ■ Vind IMS camioneta Diesel cu remorca, telefon 40590 (23079) ■ Vind dormitor masiv nuc si inchiriez casa mică, str. Castor nr. 1 Grădiște (23068) ■ Vind casa sau schimb cu apartament 3 sau 2 camere cu diferenta de bani, casa mare 5 camere, hol, baie, garaj, terasa, incalzire

proprie, Grădiște, telefon 43517 (23031) ■ Vind congelator nou 5 sertare, frigider mijlociu, str. Florisel Bl. 141, Sc. B, ap. 3 (23092) ■ Vind apartament 3 camere decomandate, ocupabil imediat zona Vlaicu pret convenabil, telefon 45409 (22090) ■ Vind covor persan 3,5x2,50, bicicleta damă germană Nintendo, joc electronic, telefon 49102 (22152) ■ Vind video Player Orion, sigilat, telefon 23917 dupa ora 18 (22847)



SG BURBING SRL Timișoara - Casa de ajutor reciproc, punctul Arad, oferă împrumuturi fără dobândă pe termen de 1 an. Relații la Punctul din Arad, Piața Veche nr. 9 program 8-16. (21919)

SO „ROLLPACK” SRL din Ungaria, oferă napolitane en gros, cu diferite arome. Informatii la telefon 12179 dupa ora 15. (13684)

Școala de soferi VARTACI face înscrieri pentru seria 28 noiembrie, str. Unirii nr. 8, orele 12-14, telefon 31356. (21802)

ACR Arad anunță că dispune de locuri la școala de soferi pentru seria care începe în 11 noiembrie 1992. Preț 12.000 lei și 60 l. benzina. Informatii telefon 12445. (21842)

Înscrieri și încercări gratis pentru femei necăsătorite, fără copii, cu serioase intenții pentru căsătorie, prin noua agenție de căsătorii „GENSAUREA NORD ITALIA VERONA”. Se trimite prin poșta datele personale, 2 fotografii, adresa, telefon, serviciu, studii, hobby, caracter si cum doriți să fie viitorul partener. Nici o cheltuială pentru voi. Scrieți: VERONA CENTRALA 37100, Casella postale nr. 237 ITALIA.

Cursuri practice BALMAR de patru săptămâni contabilitatea firmelor particulare, coafură, manichiură, frizierie, secretar - dactilograf, croi - cusut. Telefon 21630 între orele 10-18. (22867)

SC LUX-ROM SRL, str. Răchitei nr. 18, telefon 22178 vinde: Opel Record combi 1984; Fiat Ritmo 1984 vama plătită, prețuri super-avantajoase! piese auto, motoare toate tipurile din demolări.

SC „METROPOL” SRL, P-ța Agroalimentară Vlaicu, angajează contabil și vânzătoare profil alimentar, telefon 47611. (22958)

Contabilă cu vechime și experiență efectuează evidență contabilă completă pe calculator pentru firme private și de stat. Telefon 30691, după orele 18.

■ Caut pamint pînă la 1 ha in zona orașului pentru porumb. Ofer 25 la sută. Telefon 76523. (21559) ■ Femeie în vîrstă cu casă și grădină linga Lipova mă dau în întreținere la o familie serioasă. Hostiuc Viorica. Oficiul poștal nr. 1 Arad, Post Restant (21527) ■ Judecător Arad. Dosar nr. 4914/1992. Se citează pîrțile Cristea Maria și Cristea Ana, cu domiciliul necunoscut, pentru da-

continuare in pagina 6

Societatea Comercială „Romprestări” SA Arad
Str. Bodrogului nr. 1-1
ANGAJEAZA
- 2 zidari, categoria a V-a, pentru atelierul de întreținere și reparații
- salar negociabil
Informații suplimentare la telefon 13439 sau 19104. (3813)

SOCIETATEA COMERCIALA „ARDELEAN” S.R.L.
VINDE ÎN RATE
- Case de marcat „ELECTRA”
- Biciclete „PEGAS” toate tipurile
- Mașini de spălat cu storcător
- Cîntare electronice
VINDE
- Mașini de spălat automate (Clasa Integral)
- Televizoare alb-negru diagonala 44 cm, marca SILVESTAR
- Radiocasetofoane
- Aparate radio
- Unelte și scule
De asemenea prin magazinul propriu de la parterul blocului Z27 vă oferă o bogată varietate a produselor cosmetice.
Informații telefon: 65344; 65905; 19883.
Filiala Ineu (BENEDEK) 960-11706. (3790)

S.C.A. „SCINTEIA” S.A.
Comuna Șimand, Jud. Arad
ANUNȚA
Începînd cu data de 7 noiembrie a.c. execută în cadrul unității tratamente cu substanțe toxice la culturile de toamnă.
VINDE
Din stoc la persoane particulare cît și la firme particulare și de stat următoarele produse:
- ceapă uscată cal. I - 40 lei/kg.
- ceapă uscată cal. II - 30 lei/kg.
- arpagic stufat - 60 lei/kg.
Relații suplimentare la telefon: 966/33568, 23276. (3853)

S.C. „ELITT '91” S.R.L.
VINDE EN GROS următoarele produse:
- Ciocolată 8 sortimente gramaj 100 gr; 80 gr; 50 gr; 25 gr.
- Gumă mestecat - 3 sortimente
- Gumă topitoare
- Ness Brazilian - 200 gr.
- Ciocolată instant „GOLD OR”
- Vodka WYBOROWA 0,75 l, Whisky - 3 sortimente
- Conserve carne, Pate de ficat
- Paste făinoase
- Sac concentrat 1/2 l, Suc natural 1 litru.
VA AȘTEPTAM la adresa: str. Gheorghe Lazăr nr. 27, telefon 15286. (3852)

S.C. „ALIN” S.R.L.
ACHIZIȚIONEAZA
Orice cantitate de PIEI VITA CRUDA - achitat pe loc preț 230 lei/kg.
Informații telefon 62580. (3852)

mică publicitate

continuare din pagina 5

ta de 25 noiembrie 1992, la această instanță, camera 99, orele 8,00, în proces cu Buzgău-Viorica, pentru uzucapiune. (21572)

Numita Mate Elisabeta, cu domiciliul necunoscut, este citată la Judecătoria Ineu pentru data de 18 nov. 1992, ora 8, în proces cu Eernea Nicolae pentru lășirea din indiviziune. În caz de reprezentare procesul se va judeca în lipsă (21794) În ziua de 25 nov. 1992 la Judecătoria Arad se va debata acțiunea numitorilor Gheorghe și Sida împotriva pârșilor Moș Alex și Maria, având obiect stabilirea dreptului de proprietate al reclamantilor cu titlu de uzucapiune asupra imobilului înscris în v.l. nr. 7371 Surticel. Oriceva are interes să poată prezenta la Judecătoria Arad la data de mai sus (21795) Meditez matematică-fizică. Telefon 61481 (21944)

Meditații matematică-fizică. Telefon 12903. (21963)

Mulțumim firmei „LANG” pentru frumosul radiocasetofon primit în dar. Copiii grupei marț de la Grădinița nr. 6 (23014)

Dactilografie și stenografie rapid. Telefon 39146 (23103)

BAZA DE ATELIERE ȘI TRANSPORT ARAD anunță scoaterea la licitație a unui bloc de garsoniere (104), renovat. Licitația va avea loc în data de 10 noiembrie 1992. Informații suplimentare la telefon 41830 (direct), 47242, 47900, int. 29. Baza de Ateliere și Transport Arad, anunță că efectuează servicii de curățenie, pentru cei interesați. Informații telefon 41830. (23145)

VIDEO RA vă oferă spre închiriere ultimele noutăți 1992 la prețul de 75 lei/videocasetă. (22899)

SC „MAJOR” SRL, angajează simplari cat. I-IV (bărbați) telefon 6041, între orele 18-21. (23074)

FIRMA PARTICULARĂ, angajează vânzătoare. Informații str. Clopotului nr. 79 telefon 19925 Sîncolaul Mic. (23114)

FIRMA PARTICULARĂ, vînde piese auto noi, calitate excepțională, necesare reparării sistemului de direcție pentru mărcile: ARO, TV, Raha Saviem, precum și seturi motor Dacia 1318. Vînzarea se face prin depozitul situat în str. Rozelor 152-154 zilnic între orele 10-18. Informații și la telefon 40015 (23113)

SRL ALVA, str. Hariză nr. 21, angajează prin concurs vânzătoare cu gestiune. Informații la sediul firmei. Concursul va avea loc în ziua de 10 nov. 1992. (23029)

Firma Foto Florin execută înregistrări video, diferite scenarii, nunți, botezuri, onomastici, fotografii color pentru absolvire, tablou, album, sonete. Telefon 14254. (23018)

Firmă particulară vinde și montează sobe teracotă cu tot materialul firmei, telefon 37006, după ora 12. (20)

SC YALE SRL, Bd. Revoluției nr. 90, în curte la alimentarea Delicia, telefon 15497, execută urgent tot felul de chei pentru yale și chei auto pentru toate tipurile de autoturisme. (23008)

FIRMA PARTICULARĂ angajează croitorese, tricotoare mașină. Telefon 15562, orele 18-20. (22960)

SC „R & I” telefon 36366, 23997 a deschis AUTO SCHROTT și AUTOSERVICIU la 4 km șoseaua spre Curtici (după centură). Cumpărăm, pentru dezbinare, din toate tipurile de auto și motovehicule, asigurând transportul sau remontarea acestora, gratuit. Executăm reparații mecanice și tinichigerie, schimbăm ulei, vulcanizare. Efectuăm transport marfă, tarzi min. Remorcăm autovehicule avariate, cu utilaj specializat. Primim marfă în consignație. Răspundem prompt la solicitările dvs. Contactați-ne. (22949)

SC „MAGIO MOD” IMPRESĂRI angajează 3 calificări în mașiniști, tinere cu experiență. Informații B-dul Gen. V. Mîlea nr. 18. Telefon 31653, 19433. (23060)

Distribuitori ai producătorilor firmei germane ZASS oțelării diferite tipuri de radiatoare electrice cu ulei, quartz, halogen, încălzitoare electrice cu abur, roboți de bucătărie, storcătoare fructe, televizoare color, cuptoare cu microunde, etc. Relații la telefon 19187, strada Schmeitzer nr. 19. (23042)

Societatea Agricolă RONGERM Simand (TANZER) roagă membrii societății să se prezinte până la 15 noiembrie 1992 pentru a-și ridica uleiul de floarea soarelui și grîul. După această dată drepturile le vor primi în bani. (23080)

SC „ELEGANT” SRL închiriază mașini de cusut industriale. De asemenea firma dispune de un centru de închiriere casete video situat în Micălaca bloc 333, ap. 1. Telefon 60815. (23049)

SC „SAMURAIUL” angajează urgent contabilă. Informații la nr. 537, sat Horia. (23106)

NOU! CURS DE JURNALISTICĂ SC „JACKSON” SRL organizează curs de jurnalistică. Vor susține prelegeri lectorii ai Facultății de Jurnalistică Bacurești. Cei mai buni cursanți vor fi angajați la ziarul „Blue Jeans - J.K.”. Inscriserile se fac la sediul firmei, Teatrul de stat (intrarea din Piața A. Iancu) până la 16 noiembrie 1992. Relații la telefon 15132. (23038)

„RAMS SERVICE” cu sediul în Rodogul Nou nr. 48 execută lucrări de mecanică, tinichigerie, vopsitorie la cele mai avantajoase prețuri. Tarif orar 300 lei. Pentru persoane handicapate și pensionari reduceri de 20 la sută. (23068)

Excursii

Firma MARCO POLO oferă: GERMANIA — transport persoane, zilnic, tur-retur, pe toate rutele. Asigură VIZA și ADAG. Excursii: UNGARIA, zilnic. POLO-NTA, CEHOSLOVACIA, TURCIA, săptămînal; GREGIA, SPANIA, FRANȚA, CIPRU, THAILANDA, SUA, ANGLIA, CHINA — lunar. Inscriseri Hotel MUREȘUD telefon 11543, zilnic orele 9-17. (22181)

Firma „INCOTA ATLAS” transportă rapid în GERMANIA persoane și poșete, cu autoturism Scania și Ikarus în fiecare miercuri. Preț informativ 14.000 lei. Informații telefon 39995 sau 22818. (22025)

Firma „BILUX”, organizează excursii în POLO-NTA și TURCIA în fiecare duminică, în UNGARIA în fiecare marți-vineri și sîmbătă. Informații și înscrieri str. METIANU nr. 1, Bl. B, ap. 3, telefon 16759. (22990)

Firma GABOR-BEISEN, transportă persoane în GERMANIA. Relații telefon 19755 sau 13194.

Firma de turism „A.E. MUREȘANA”, organizează excursii în: POLO-NTA și TURCIA — 8, 15, 22, 29 noiembrie 1992, ghid expert; POLO-NTA — ALBINKA, UNGARIA săptămînal. Informații Farmacia VETERINARĂ nr. 1, telefon 15894 sîmbătă 9-12. Angajează și ghid expert pentru UNGARIA vînda 29-35 ani. (22944)

TRANSPORT rapid, persoane în GERMANIA săptămînal, până la destinație. Informații telefon 61097, orele 9-17. (17996)

Firma „CRONOS” organizează excursii în TURCIA (în fiecare marți, 2 nopți cazare și mic dejun ghid Carmen Moldovan) UNGARIA, POLO-NTA (săptămînal). Informații bloc „Libertate” scara C, ap. 12. Telefon 34029. (22071)

Firma IR TOUR, cu sediul la ACB ARAD, vă oferă: excursii la ISTANBUL cu autocar DAIMLER condus de 2 soferi experimentați și un ghid de excepție. Se asigură 2 cazări și program turistic. Plecarea în fiecare MARTI. Costul: 15.500 lei și 50 DM. Transport persoane în GERMANIA la cele mai avantajoase prețuri. Asigurări medicale din GERMANIA. Inscriseri și informații la ACB Arad, telefon 12445. (21460)

Firma româno-maghiară „ODISEEA”, organizează ieșiri în UNGARIA luni, miercuri, vineri. Prețuri avantajoase, autocar maghiar, confortabil. Informații telefon 22823, lunea, marțea, miercurea. (23105)

„COLUX”, organizează excursii în: TURCIA, mașina SETRA bine echipată inclusiv TV-video. Se pleacă duminică, preț fix. UNGARIA — se pleacă vineri, POLO-NTA se pleacă duminică, lunea și joi. Mașinile oferă confort și siguranță. Intermedieri obținerea de vouchere. Informații zona Podgoria str. Alecu Russo nr. 1, telefon 39959 zilnic orele 9-17 sau 2425. (22183)

Firma „RO-BEISEN-TAVP”, execută săptămînal transport de persoane în GERMANIA. Informații telefon 12994. (2327)

Schimb

Schimb apartament două camere Botoșani cu similar Arad. Telefon 40316. (21478) Schimb garsonieră confort 1, etaj 1 Micălaca, doress 2 camere Vlaicu, chiar și parter. Telefon 38227, orele 16-18 (21643) Schimb apartament 2 camere pe 6 Vinători. Doress 3-4 camere 6 Vinători, Vlaicu, Gară. Telefon 38227, orele 16-18. (21643) Schimb 1,5 ha pămînt Nădab. Doress în Feinab, tel. 38227, orele 16-18. (21643) Schimb apartament 3 camere Arad cu casă în comuna Sintana. Informații Sintana, str. Căprioarei nr. 30. (21753)

Schimb apartament bloc 2 camere și dependințe, central Baia Mare cu similar Arad. Telefon 24455 (23007) Schimb casă ILLA, 4 camere (fără baie), grădina mare, vie, pomi fructiferi, cu apartament 2,3 camere ILLA și diferență. Exclus zona Alfa și Vlaicu. Telefon 13199 str. Schmeitzer nr. 115 (23004) Schimb apartament 4 camere și garaj cu apartament 2 camere. Inchierez pentru comercializat, vînd sau schimb pavilion apicol cu Dacia 1310 nouă. Informații telefon 47674 (21822) Schimb apartament ILLA, 2 camere, bucătărie, anexe, cu similar zonă centrală. Informații telefon 12047 (21889) Pitești apartament 2 camere proprietate, schimb cu Arad. Telefon 30044.

Schimb Dacia 1410 break, nouă, 5 viteze cu garsonieră sau apartament (variantă). Telefon 34907. (21746)

Inchirie

Caut pentru inchiriat casă cu condiții deosebite. Plătesc în valută. Telefon 69105. (22999)

Caut să închiriez apartament central mare sau casă cu orice localizare. Telefon 21716 (22959) Studente, căutăm garsonieră sau 2 camere de apartament. Telefon 43863 (după amiază). (23025) Studentă, închiriez garsonieră mobilată sau nemobilată. Telefon 96/142245 după ora 16 (22904) Ofer spre închiriere apartament pe valută. Telefon 69995 (23093) Primesc 2 băieți în gazdă sau o familie. Str. Șiriei nr. 1; Micălaca (23070) Dau în chirie garsonieră confort I mobilată, pe valută. Telefon 40255 (23040) Dau în chirie cameră intrare separată, termocată. Str. Ural nr. 6 Segă. (23028) Dau în chirie apartament 2 camere, mobilat, telefon, gaz, în Vlaicu. Informații 969/74403 sau 48115 (21929) Inchierez apartament 2 camere, nemobilat, pe termen lung, str. Spitalului, bloc 5 AB, scara A, ap. 2. Informații la apart 3 (21955) Inchierez două camere pentru studenți. Telefon 12915 (21958)

Pierdut

Pierdut pașaport eliberat de Poliția Arad pe ne-

mele Nicoară Mărioara. Il declar nul. (21518) Pierdut permis de călătorie CFR pe numele Crainio Floare, eliberat de CFR. Il declar nul. (21519) Pierdut legitimație de acces eliberată de Fabrica Refacerea pe numele Marcu Camelia. O declar nulă. (21582) Pierdut permis CFR eliberat de Regionala Timișoara pe numele Măcovei Cornel. Il declar nul. (21662) Pierdut abonament CFR Arad-Zădăreni nr. 83098 eliberat pe numele Motea Ioan. Il declar nul. (21676) Pierdut legitimație eliberată de I.O.I. SA pe numele Covaci Florin. O declar nulă. (21677) Pierdut legitimație de handicapat neuro motor și abonament gratuit eliberat pe numele Szabo Iosif. Le declar nule. (21706) Pierdut legitimație de serviciu eliberată de Feroviar SA pe numele Trif Dumitru. O declar nulă. (21778)

Pierdut chitanță vamală pentru autoturism luna iulie 1991 eliberată de vama Arad, pe numele Hanț Mircea. O declar nulă (23036) Pierdut autorizație eliberată de Primăria Municipiului Arad nr. 907 din 13 IX 1990, pe numele Onița Ioan. O declar nulă (23033)

Pierdut carnet student eliberat de Universitatea „Aurel Vlaicu” pe numele Gherman Horia. Il declar nul. (21827) Pierdut legitimație eliberată de Asociația Handicapaților Neuro motor pe numele Mranovatz Renate. O declar nulă (21833) Pierdut carnet membru eliberat de Banca „Mureșul” pe numele Ardălean Elena. Il declar nul (21891) Pierdut adeverință de primire și plată seria B nr. 03653, eliberată de Abatorul Șofronea pe numele Gabor Ioan. O declar nulă (22969)

Pierdut certificat de înmatriculare pe numerele de circulație 31 AR 369, 31 AR 2587, 41 AR 3265, 41 AR 3261, proprietar INC Arad. Le declară nule. (23066)

Pierdut ștampila SOCIETATEA COMERCIALĂ 2 VIDRA R & A SRL Arad. O declar nulă. (și nu RA). (22823)

Societatea Serviciu Informatic SA Arad, pierdut carnet CEC cu limită de sumă B3 — 139551 — 139575 ultima fișă CEC utilizată B3 — 139553. Il declar nul. (23141)

Comemorare

Cu mare durere în suflet ne despărțim de draga noastră SOFIA MIHALACHE care a trecut în eternitate. Cu multă dragoste ne vom aminti întotdeauna de tine: Doamnă, Lăș și Virgi Dama. (23122)

Regretăm pierderea prietenii noastre profesoara SOFIA MIHALACHE și simțim alături de familia îndolinită. Familile Oprea, Dunca și Munteanu. (23124)

Simțim alături de familia MIHALACHE, în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celei ce a fost SOFICA, iubită mamă, soție și fiică. Sincere condoleanțe, familia Pascu. (23119)

continuare în pagina 8

In lumea misterelor Inițieri tibetane

Dawasandup era un tibetan care lucrase un timp la serviciul guvernului englez. Apoi devenise director al unei școli tibetane din Gangtok. El admira foarte mult conduita preotului lama pe lângă care se formase, dar i se păreau prea riguroase precepte morale pe care trebuia să le ațină. Și mărturisea acest lucru cu o anumită umilință. În schimb era atras cu o forță nemaipomenită spre tot ceea ce era ocult și simțea o dorință irezistibilă de a obține puteri supranormale. Avea toate aspirațiile unui magician, mai puțin cunoașterea și forța morală pentru a le obține.

Avea, din păcate, și o pasiune destul de des întâlnită printre compatrioții săi: beția. Dar reușea, totuși, să reziste la perioade lungi de abținere. Se pare că în această direcție îl atrăseseră niște adepți ai lui Padmasambhava. (Acesta a trăit prin secolul al optulea în Tibet, fiind un magician din ramura budismului tantric, preot al unei secte care considera că mântuirea se poate obține prin beții repetate). Dawasandup se ocupa destul de puțin de școala pe care o conducea, întrucât mai avea și obiceiul să plece adesea în locuri cât mai retrase unde încerca stări de extaz, uitând complet de timp și de loc.

Drept este că, atunci când revenea la școală, ținea să

verifice neapărat ce învățaseră elevii între timp. Și care aveau memoria să nu cunoască lecțiile trebuiau să suporte bătaia pe care directorul lor știa să o aplică cu destulă inventivitate. Cu toate căutățile sale, acest Dawasandup era un personaj interesant și avea meritul de a fi alcătuit primul dicționar englez-tibetan. De altfel, își va încheia cariera ca profesor de tibetană la Universitatea din Calcutta.

În momentul despre care povestim, viitorul profesor de tibetană respecta doi lama apropiați lui. Primul era un veritabil tibetan, trăgându-se din familia unor vechi regi. Din motive politice, acesta fusese închis mulți ani și sănătatea îi era subrezită. El considera că în închisoare i s-au administrat o serie de otrăvuri în mănăstire. Doctor în filosofie, acum se afla în fruntea unei mănăstiri sub oblăduirea prințului din Sikim. Învățăturile tibetane erau un erudit. Memoria sa era fenomenală, fiind un fel de bibliotecă miraculoasă. Însă nu era vorba doar de o memorie cantitativă, ci de una care dovedea un simț ușor-din comun pentru nuanțe.

Al doilea lama provenea dintr-o mănăstire situată în regiunea Lhasa. Acesta trăia la palatul prințului și se întreținea cu el adesea în discuții de mare

profunditate. Primul lama aparținea unei secte numită „bonetelor galbene”, iar cel de-al doilea aparținea unei secte a „bonetelor roșii”.

Din discuțiile și prelegerile celor doi înțelepți se puteau deduce multe nuanțe ale spiritualității tibetane. În general, profanii își imaginează că budiștii cred în reîncarnarea sufletului, în metempsihoză. Or, lucrurile nu stau tocmai așa. Budismul susține că energia produsă de activitatea mentală și fizică a unei ființe cauzează apariția de noi fenomene mentale și fizice după ce o persoană a murit. Există — cu privire la acest subiect — numeroase teorii subtile. Dar misticii din Tibet se pare că au dobindit una din viziunile cele mai profunde în acest sens comparativ cu alți budiști.

Firește, concepțiile filosofice cu privire la acest subiect nu sînt înțelese decât de o elită. În ceea ce-i privește pe credincioșii de rând, ei sînt atașați de ideea mai simplă că există un „ceva” indefinit care peregrinează din lume în lume, îmbrăcînd forme diverse. Iar lamaistii concep acest pelerinaj într-o manieră particulară, mult diferită de credințele coreligionarilor lor din țările din sud, cum sînt Ceylonul, Birmania ș.a.

IOAN BIRIS

CALEIDOSCOP

■ Camera deputaților din Parlamentul Argentinei a depus spre studiu un proiect de lege privind interdicția conducerii automobilului persoanelor care depășesc 80 de ani. Dacă va fi adoptată, sub incidența acestei legi va cădea și fostul campion mondial la automobilism, Juan Manuel Fangio, acum în vîrstă de 81 de ani, cîtot drept unul dintre cei mai mari piloți ai tuturor timpurilor. La aflarea vestii, fostul mare automobilist, de cinci ori campion mondial, a declarat că „cei care au elaborat proiectul de lege ar fi avut poate altceva mai bun de făcut”...

■ Prima pentru executarea condamnării la moarte a scriitorului indo-britanic Salman Rushdie, autor al unei parodii batjocoritoare a Coranului (cartea sfîntă a musulmanilor) denumită „Versele Satanice”, a fost ridicată la peste 2 milioane dolari — a anunțat fundația iraniană „15 Iunie”. Salman Rushdie a fost condamnat, printr-o „fatwa”, de către defunctul lider spiritual șii al Iranului, Ayatollahul Khomeini, la moarte. Din 1989, cînd a fost pronunțată condamnarea, Rushdie se ascunde, sub pază polițienească, în Marea Britanie. Decizia de a majora prima a fost luată „datorită recente vizite întreprinse de Salman

Rushdie în Germania și campaniei senzaționaliste a presei germane reclamînd anularea edictului religios” (fatwa) al ayatollahului, declară fundația respectivă.

■ Premiul „Rol Nevalinna”, care se atribuie anual în Finlanda celei mai bune teze de doctorat în domeniul matematicilor, a fost înminat, în acest an, cercetătoarei de origine română Lila Kari (Sintean), licențiată a Facultății de Matematică a Universității București, pentru lucrarea „On Insertion and Deletion din Formal Languages”, susținută în 1991. Studiul a fost elaborat sub îndrumarea prof. dr. Arto Salomaa, Doctor Honoris Causa al Universității București. Decernarea premiului a avut loc la Universitatea din Turku — Finlanda, unde își desfășoară activitatea.

■ La Norval, în provincia canadiană Ontario, a apărut recent numărul doi al revistei Societății Culturale „Miorița”, publicație de gândire și simțire românească a diasporei române din Canada. Revista, care abordează o gamă largă de probleme ce interesează comunitatea română din Canada, își propune să militeze pentru păstrarea identității etnice românești, a limbii, culturii, istoriei și tradițiilor neamului.

Rubrică realizată de DANIEL VIZITIU

HOROSCOP

(8-14 noiembrie)

Berbecul (21 martie — 20 aprilie)

„Inima și căminul dvs. domnesc acum pacea. Atenție, însă, la întirzieri și la obstacolele ce se pot ivi în drumurile cotidiene! Spre sfîrșitul săptămînii dorințele ce le păstrați, de obicei ascunse, vă tulbură raporturile afective.

Taurul (21 aprilie — 21 mai)

Săptămîna va fi importantă. Veți avea de înfruntat criticile, reproșurile și agresivitatea altora. Și, totodată veți avea inspirație în muncă. Și mai ales bani.

Gemenii (22 mai — 21 iunie)

Nu se va petrece nimic esențial. Dar veți fi atras în zonele iraționalului, intuiției și îndoicilor.

Racul (22 iunie — 23 iulie)

Fii prudent! Mai bine vă abțineți de la orice demers ne natură oficială. Nici celelalte lucruri nu merg prea bine dar aceasta pur și simplu pentru că vă lipsește încrederea în propria persoană.

Leul (24 iulie — 23 august)

„Revenirea, ezitățile, contradicțiile nu vă mai sînt proprii. Dimpotrivă, sînteți tentat să forțați evenimentele! Pentru binele dvs., fiți cu ochii pe prieteni, mai mult decât pe dușmani!

Scorpionul (24 august — 23 septembrie)

„Veți fi sensibil la criticile și reproșurile pe care le găsiți nedrepte, sînteți, în același timp, prea sensibil la complimente și laude care, nefiind sincere, vă creează false iluzii

Balanța (24 septembrie — 23 octombrie)

„Timp neutru și incert. Nu sînteți capabil să vă acordați nici dorințele proprii.

Scorpionul (24 octombrie — 22 noiembrie)

O zi de sărbătoare, cu frumoase promisiuni de viitor. Gîndiți-vă bine înainte de a vorbi, căci ironia și spiritul dvs. critic îi îndepărtează pe unii dintre apropiații dvs. Un mic triumf vă redă aripile.

Săgetătorul (23 noiembrie — 21 decembrie)

Respectați convențiile pentru a evita decepțiile. Sufărînta altora nu vă lasă indiferent dar asta nu înseamnă că trebuie să neglijați propriile interese. Satisfacții în viața de familie

Capricornul (22 decembrie — 20 ianuarie)

„Pregătiți-vă pentru un eșec. Pentru a nu fi foarte dezagreabil compensați cu ceea ce vă face de obicei plăcere. Aveți dreptul la atenția tandră ce vă este acordată și nu vă simțiți obligat să purtați povara altora.

Vărsătorul (21 ianuarie — 19 februarie)

Vă faceți prea multe griji în legătura cu viitorul, situația și bugetul dvs. Regăsiți-vă dinamismul, combativitatea și bunele inițiative. Veți fi din nou în formă și aceasta este esențial.

Peștii (19 februarie — 20 martie)

Decepții, melancolie și bucurii. Veți suferi puțin dar veți primi și dovezi de tandrețe din partea cuiva pe care-l credeți pierdut.

Anonim și... independent!

urmare din pagina 1

cu există destule critici și rețineri, că sînt destul de nemulțumiți că președintele țării nu s-a orientat spre un om politic. Și toate aceste critici sau nemulțumiri ar putea duce la înțirzirea formării echipei guvernamentale, dar mai ales la reținere în acordarea de către Parlament a investiturii.

În ce ne privește, dacă ni se permite o opinie, credem că, în mod normal, în fruntea guvernului este nevoie de un om politic. De ce? Pentru că sub apăsarea etichetei, a apartenenței politice, responsabilitatea premierului crește. Este drept, un independent are mai multă libertate de mișcare

și mai puțină „teamă” de consecințe, dar asta este o armă cu două tălșuri, fiindcă se face loc și pentru un plus de voluntarism sau pentru un curaj nefiresc, poate, vizavi de toate consecințele acțiunilor, deciziilor, măsurilor luate. Deci, sintetizînd, ÎN MOD NORMAL premierul trebuie să fie politician, de regulă să facă parte din partidul de guvernămînt, așa cum se întîmplă peste tot în lume. Ce ne facem însă în situații „anormale”, în situații de criză? Fiindcă, cine nu știe?, România nu are structurile economiei de piață, nici cele politice, nici cele ale democrației. Oare în aceste condiții nu este de preferat fie și un „gospodar”, dar un gospodar

priceput, unu politician diletant? Oare n-ar fi periculos, azi, să lăsăm guvernarea țării pe mina unui „specialist” în vorbe și nu în probleme concrete, economice? Am fi tentați să răspundem afirmativ, pentru simplul motiv că România nu-și poate permite luxul unui nou risc. Oricum, problema este complicată și nu ne facem iluzia că am putea spune, da, asta e soluția!”, sau, dimpotrivă, „nu asta era soluția!”. Și cum alegerea premierului este fapt împlinit, rămîne ca viața și timpul — poate un timp foarte scurt, poate unul mai îndelungat — să valideze sau să infirme opțiunea domnului Ion Iliescu. Oricum, riscul este real, există! Dar unde, nu există risc, nu există nici viață.

Accidente, accidente

Deși benzina s-a scumpit pe șoselele din județul nostru se circula intens și, ce este mai trist, se comit destule accidente cu consecințe iremediabile.

Începînd cu întii ale lunii noiembrie, practic nu a existat zi în care să nu se comită cel puțin un accident rutier. Cauzele care le-au determinat au rămas aceleași, respectiv: viteza excesivă ori neadaptată la condițiile de drum, trafic sau meteorologice, neatenția sau oboseala la volan, consumul de băuturi alcoolice etc.

Dar, iată, pe scurt, o parte din accidentele ce s-au omis recent.

În municipiul Arad cetățeanul italian Bruno Cosimio, de 52 de ani, circula la volanul autoturismului „Alfa Romeo” cu nr. TV-754608 și, din neatenție, a lovit din spate și a accidentat grav pe biciclistul Nagy Pavel de 68 de ani, din Sînlăeni, care circula regulamentar în a-

ceastă direcție de mers cu autoturismul. Pînă aici, nimic deosebit, se mai întîmplă! După accident, italianul părăsește locul faptei și se reîntoarce cu un alt autoturism să vadă ce s-a întîmplat. Biata victimă se afla tot acolo. A luat-o, a

Cronică rutieră

pus-o în cel de-al doilea autoturism și a dus-o la domiciliul său din Sînlăeni. Aici i-a dat 7.000 lei (probabil pentru aceasta a schimbat „teribila” sumă de aproximativ 16 dolari!) spunîndu-i cetățeanului nostru să nu anunțe poliția. Oare și în Italia ar fi procedat la fel?

Un alt accident, de data aceasta cu trei victime, s-a produs în ziua de 3 noiembrie în jurul orelor 20.30, în Păuliș, pe trecerea de nivel cu calea ferată, la intrarea în această localitate.

Chiar pe trecerea respectivă, Bujor Floare, Oană Gheorghie și Amariței Mihai împingeau un cărucior metalic pe care se aflau două traverse de lemn, de la calea ferată. Dinspre Arad, cu viteză neadekvată și neadaptată locului respectiv, a venit autoturismul Mercedes Benz cu nr. de înmatriculare 1B 74975, proprietatea și condus de Coteanu Ion de 44 ani, din București, ce se întorcea, grăbit, din Italia spre casă. Tocmai graba și neatenția în conducere au făcut ca acesta să-i vadă în ultimul moment pe cei trei și să nu-i mai poată ocoli. Autoturismul a intrat în plin în căruciorul respectiv, iar traversele din lemn, practic, i-au „măturat” pe cei trei de pe șosea. Toți au fost trimiși de urgență, cu fracturi multiple la membrele inferioare, la spital, iar conducătorul auto, în loc să fie acum acasă, la cei patru copii care-l așteaptă cu daruri din Italia, va mai întîrzia prin Arad pînă la soționarea accidentului.

VICTOR GIURA

Cititorii ni se adresează

Către Redacția ziarului „Adevărul” Arad

Domnule director, vă rog să publicați această scrisoare adresată Primăriei și Prefecturii Arad.

Mă numesc Ardelean Gheorghe-Mircea, domiciliat în Arad, B-dul Mș. Ion Antonescu nr. 6, corp B, sc. B, ap. 6, căsătorit, am doi copii.

Am fost în prim-planul evenimentelor de la 21 decembrie 1989 am riscat foarte mult prin consecințele care puteau fi dacă nu cădea de la putere dictatura ceaușistă. Am citit în coloanele ziarului d-voastră că s-au înmănat diplome de „Luptător în Revoluția din '89” care oferă niște privilegii cam mari față de starea actuală a economiei naționale și în comparație cu cel care au luptat pe frontul de est și de vest.

Rog Primăria și Prefectura Arad ca în mod public prin coloanele ziarului d-voastră, să explice de ce aceste diplome se dau atât de confidențial? Cine are dreptul la aceste diplome? Care sînt criteriile și cine stabilește atribuirea acestora? Cîți dintre tinerii care

au fost în prima linie au primit aceste diplome.

Doresc să se publice numele tuturor celor care au primit diplome pînă în prezent. Contest atribuirea diplomelor de luptător în Revoluția din 1989 celor care s-au implicat în evenimente după 21 decembrie 1989, în afara celor căzuți sau răniți în Revoluție.

Poliția și SRI-ul ar putea să-l identifice pe adevărații luptători din 21 decembrie 1989 după casetele video sau după listele pe care le mai dețin, și le-am fi recunoscutori pentru aceasta, pentru a nu se infiltra în organizație tot felul de profitori.

Depun la redacție un material cu activitatea mea din perioada Revoluției din 1989, care a fost depus și la Casa armatei în anul 1990.

Vă mulțumesc,

ARDELEAN
GHEORGHE-MIRCEA

Arad, la 6 noiembrie 1992

Către Redacția ziarului „Adevărul” Arad

Prin prezenta, vă rugăm a analiza și judeca următoarele: În strada-aleea Azuga (fost Piața Gării) există 4 blocuri cu 4 nivele, respectiv C, D, E, F, precum și o grădiniță P.P.

Toate aceste blocuri la timpul potrivit au depus cereri de introducere a gazului metan. Acum au început lucrările de introducere a gazului metan numai la blocurile C, F. Cele-

Asociația locatarilor blocul D - Șerban M.
Asociația locatarilor blocul E - Ciupe V.
Conducerea grădiniței PP - Ionaș E.

alte două blocuri D, E, nimic. Aceasta ca și cînd al 4 copii, pe 2 îi protejezi, iar pe 2 îi neglijezi!

Această lucrare ne angajăm să o realizăm în regie proprie, printr-o unitate specializată. Practic nu solicităm nimic ilegal. Doar statul își încasează impozitele și celelalte taxe, pe care noi ne angajăm a le achita.

Sintem siguri că vom găsi înțelegerea necesară.

ROM TELECOM intră în Europa și...

urmare din pagina 1

forma vechiul prefix 961, va ajunge la Salvare. Este posibil că mai mulți abonați să formeze la același timp prefixul greșit pentru Timișoara și rezultatul va fi blocarea liniilor telefonice ale Salvării. Am dat doar un exemplu. Din păcate, ne putem aștepta și la alte blocaje.

— În București a fost introdus un robot care intră în funcțiune și anunță că telefonul e ocupat. Va beneficia și Aradul de un echipament similar?

— Da, se va introduce un sistem de avertizare cu voce preînregistrată care va avertiza că s-a schimbat numerotația. Dar mesajul nu poate fi dat numai pentru cel care au format numărul greșit, deci ei va avertiza și dacă telefonul va fi cu adevărat ocupat.

— În orice caz, rezultă că ar fi foarte bine să nu greșim la formarea numerelor.

— Deși ROM TELECOM s-a străduit să facă publicitatea necesară noii numerotații telefonice, dacă foarte multă lume va greși, tragedie. Formările greșite pot duce la blocaje în comunicații, manifestate prin ton de ocupat și nu va mai putea vorbi ni-

meni cu nimeni. De aceea, atragem atenția să se formeze numerele corect.

— Ce se întâmplă cu convorbirile din străinătate?

— Cel care sînt căutați de străinătate au datoria și interesul să-și anunțe partenerii despre noul număr de telefon. Pentru a vorbi cu Aradul, cei din străinătate vor trebui să formeze în loc de prefixul 4066, prefixul nou, 40966 urmat de numărul actual de telefon al abonatului. Mai vreau să fac o precizare. Există multe firme care au telefon cu memoria. Beneficiarii lor vor trebui să nu uite în 15 noiembrie să-și reprogrameze numerele de telefon interurbane.

— Sperind că problemele cu schimbarea numerotației au fost lămurite, v-aș ruga să-mi spuneți de ce a fost necesară această schimbare?

— Acesta este un pas făcut într-un context mai larg, pentru alinierea la standardele internaționale și stabilirea, totodată, a unei numerotații care să permită creșterea numărului de abonați.

— Deci să înțeleg că cel care dorește să-și instaleze un post telefonic nu vor mai aștepta cu anii?

— Îmi pare rău, dar trebuie să vă dezamăgesc. Sistemul de numerotație va

permite dezvoltarea, dar problema sînt investițiile. Un singur post telefonic nou costă acum 1000 dolari. La instalare noi recuperăm echivalentul a 9 dolari iar pe un an încă 10-12 dolari la tarifele actuale. Amortizarea s-ar produce în vreo 80 de ani. În prezent, ROM TELECOM a primit un credit de la BERD, care a permis de-a-mărire introducerii centralelor telefonice digitale și crearea unei rețele de comunicații la un nivel corespunzător de capacitate și calitate. În 1994 se prevede că toate centrele de zonă și orașele mari, printre care și Aradul, să fie echipate cu centrale digitale interconectate între ele și spre internațional. Programul de dezvoltare spune că pînă în 2005 fiecare familie va putea avea un telefon.

— Lungește Doamne boala... O ultimă întrebare, cu un răspuns, sper, mai în actualitate: cînd vom avea o nouă carte de telefon?

— În prezent, este în curs de elaborare Cartea de telefon pentru București, după modelul cărții „France TELECOM” și avem speranțe că în cursul anului viitor vor fi elaborate și cărțile de telefon pentru județele țării, după același model.

— Vă mulțumesc!

Domnul senator Dumitrașcu...

urmare din pagina 1

Intelepciune renunțarea în politica externă a Budapestei la instigarea spiritelor pe motivul situației minorității din Slovacia, România și Serbia. Desigur, a afirmat Geremek, este necesar să se urmărească atent măsura în care în țările amintite minorităților le sînt asigurate drepturile general aplicate în practica legislației interna-

ționale. Dar, a adăugat profesorul polonez, în cazul în care Josef Antall continuă să se autoprocrame drept premierul a 15 milioane de maghiari, acest lucru ar putea provoca temeri în țările vecine cu Ungaria". Două articole pe teme asemănătoare au apărut, în perioada Congresului Uniunii Mondiale a Ungurilor, în cotidianele „Magyar Hirlap” și „Nepszava". Dacă aș ține neapărat să

mă pun rău cu senatorul Gheorghe Dumitrașcu mi-aș exprima bănuiala că citește pe furiș presa ungară și apoi — spre deliciul corespondenților acelei prese la București, aruncă în „Dimineața” bomba „Micii Antante”. Cum însă nu țin neapărat, optez pentru o ipoteză mai simplă: opiniile se nasc la intersecția ideilor, iar ideile provin din analiza realităților.

LA TELEFON 16634-ORELE 9-12



„adevărul” LA DISPOZITIA D. V.

■ D-na IULIANA VIŞELAR, str. 6 Vinători nr. 40 sesizează că de mai mult de o lună telefonul dinsei, cu nr. 43056 nu funcționează. Deși a anunțat de nenumărate ori la Deranjamente, nimeni nu s-a deranjat să vină să-l repare. ■ Un lucru asemănător sesizează (a doua oară) și dl. DOBRE BAGIU, din Ghioroc nr. 325. Telefonul său nr. 117, nu funcționează din... 6 august!

■ Referitor la problema domnului GHEORGHE ȘERBAN, din comuna Șimand, nr. 412 în legătură cu defacerea contractului de muncă și îl putem răspunde doar că în acest caz divergențele dintre dînsul și întreprinderea la care a lucrat se pot lămurii doar în instanța judecătorească, singura în măsură să aplice legea. ■ Cu sașoasă goală în mînă, s-a prezentat la redacție dl. JE-

NICĂ CIURARU, C. Romanilor bl. E 1. Dînsul a umbat după pline de dimineață prin tot orașul și n-a găsit nici de leac. Omul întreabă: De ce nu se aduce plinea, atîta cită este, de dimineață, ci numai de pe la orele 10-11, coada celor care așteaptă lungindu-se continuu? ■ Dl. GAVRIȘ SIRCA din satul Agrișu Mare nr. 54/a, vrea să-l întreb prin intermediul ziarului nostru pe primarul de Timișoara cînd se vor aprinde niște becuri pentru iluminat stradal și în satul respectiv? Dînsul consideră că măcar la intersecții de străzi ar putea fi pus cîte un bec. Cît despre cele cinci care au funcționat în perioada campaniei electorale, acelea s-au ars de mult...

Redactor de serviciu,
CRISTINA DULASCHII

despărțire de dragul nostru fiu, tată, frate, socru și soț Moț Leontin-Dumitru. Familia. (22089)

Colectivul Dispensarului TBC Arad este alături de dr. CINCIA PARASCHIVA în durerea pricinuită de decesul socrului. Sincere condoleanțe familiei. (3)

Locatarii blocului 121, sînt alături de familia MIHUT, în marea durere pricinuită de moartea tatălui SALAGEAN PETRU și îi transmit sincere condoleanțe. (25)

Avocații din Baroul Arad sînt alături de colega lor BUCUR ROZALIA în durerea pricinuită de decesul tatălui. (23147)

Impărtășim marea durere a colegului nostru director adjunct ALEXANDRU MIHALACHE, la trecerea în neființă a soției sale SOFIA. Indoliatei familiei sincere condoleanțe din partea Colectivului didactic al Liceului „Elena Ghiba Birta” Arad. (21)

Se împlinesc șase ani de la despărțirea de tine, MIRCEA CORHEI. Vel dăinul veșnic în gîndurile noastre. Familia Corhei. (21584)

În ziua de 9 noiembrie 1992 se împlinesc 6 luni de cînd moartea nemiloasă l-a smuls dintre noi pe cel care a fost GYURKA VIOREL. Familia în veci nemîngîiată. (23024)

Impărtășim durerea colegii noastre, CECILIA KRIVORKA, la decesul mamei. Cadrele de la Școala nr. 20. (23099)

Mereu cu imaginea în sufletele noastre îndurerate, aducem un pios omagiu la împlinirea a trei ani de la cruda despărțire de scumpa noastră soție, mamă, bunică SOCACIU MARIALIVIA. Comemorarea va avea loc duminică, 8 noiembrie ora 13 la Biserica ortodoxă Calea A. Vlaicu Arad. Soțul Gheorghe, fiicele Lia și Pușca cu familiile. (23067)

Sintem alături de colegul nostru SEMCOV AUREL, în durerea pricinuită de moartea mamei sale. Colegii de la „S.H.” Arad. (23062)

Sincere condoleanțe d-nei CĂMENIȚA MARIA, copiilor ei dragi, DORIN și DANA în marea durere pricinuită de pierderea soțului și tatălui mult iubit. Familia Nuți, Sorin și Ioan Bărboi. (23109)

Se împlinește un an de la dureroasa despărțire de scumpa noastră mamă și bunică GENICA LUCAN. Pios omagiu și veșnică recunoștință celei mai deosebite mame. Cele cinci familii Lucan. Comemorarea, duminică, 8 noiembrie la Catedrala Ortodoxă. (23110)

deces

Cu adîncă durere profesorul MIHALACHE ALEXANDRU anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință a celei care a fost soție iubitoare, fiică duioasă, mamă unică și soacră afectuoasă, profesora MIHALACHE SOFIA născută DEHELEAN. Pentru o permanentă aducere aminte: soțul, fiica, ginecele și mama. Ceremonia înmormîntării va avea loc duminică, 8 noiembrie, ora 14, din Grădiște, str. Ivria-nu nr. 12. (23121)

† Cu durere, anunțăm moartea fulguroasă a scumpei noastre mame, bunică, soră, soacră GROZA IULIANA (BUNI). În mormîntarea va avea loc în ziua de 7 noiembrie 1992, ora 16, de la Capela Cimitirului ETERNITATEA. Familia ing. Finață, Cici, Florian, Adina, Dodu, Mărioara și familia Dr. Groza Mircea din Deva. (23163)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre SUTEU DANIELA în vîrstă de 41 ani. În mormîntarea va avea loc la data de 7 noiembrie 1992, ora 15. Cimitirul ETERNITATEA. Familia indoliată. (23041)

mica publicitate

urmare din pagina 6

■ Se împlinesc 5 ani la 8 noiembrie de la dureroasa

Cotidian editat de Societatea Comercială „ADEVARUL” S.R.L. Arad. Consiliul de administrație: TRISTAN MIHUTA (director), MIRCEA DORGOȘAN (director adjuncț), DOREL BARBU, MIRCEA ȚIȘEA, DOREL ZAVOIANU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81, telefoane: secretariat — 13302; redactori — 18550 și 16796; administrația și marea publicitate — 19404; mica publicitate — 16654. Fax — 16854.

Tiparul executat la SO „Gutenberg” SA Arad

Tiraj 38542